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N i e d e r s c h r i f t 
öffentliche konstituierende Sitzung des Ortsrates G roß Düngen 

 Sitzungstermin: Donnerstag, 09.11.2006 

 Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr 

 Sitzungsende: 19:45 Uhr 

 Ort, Raum: Groß Düngen, Bock's Gasthof 

Anwesende: 
 
Herr Busche, Marc   
Herr Baumert, Johannes   
Herr Beelte, Martin   
Herr Fibich, Ernst   
Herr Franz, Erwin   
Herr Germer, Klaus   
Herr Gibhardt, Fritz-Heinz   
Herr Güldenpfennig, Martin   
Frau Hillebrand, Ursula   
Herr Kandziora, Klaus  Protokollführer 
Frau Bogun, Lieselotte bis Top 3 
 

Es fehlten: 
 

Tagesordnung:  

Öffentlicher Teil 

 

TOP 1 Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung 

TOP 2 Pflichtenbelehrung und Verpflichtung der Ortsratsmitglieder 

TOP 3 Bekanntgabe der Bildung von Fraktionen und Gruppen 

TOP 4 Wahl des Ortsbürgermeisters / der Ortsbürgermeisterin 

TOP 5 Wahl des stellvertretenden Ortsbürgermeisters / der stellvertretenden Ortsbür-
germeisterin 

TOP 6 Übernahme von Hilfsfunktionen durch den / die Ortsbürgermeister/in 
Vorlage: 2006/0048/VV 

TOP 7 Mitteilungen und Anfragen 
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Protokoll:  

Öffentlicher Teil 

 
1 Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit un d der Tagesordnung 
 
Frau Bogun eröffnete die Sitzung und stellte fest, dass die Einladung mit Tagesordnung 
rechtzeitig ergangen und der Ortsrat beschlussfähig ist. 
 
 
 
2 Pflichtenbelehrung und Verpflichtung der Ortsrats mitglieder 
 
Frau Bogun belehrte die Ortsratsmitglieder über ihre Pflichten und verpflichtete sie per 
Handschlag. 
 
 
 
3 Bekanntgabe der Bildung von Fraktionen und Gruppe n 
 
Herr Busche teilte mit, dass folgende Ortsratsmitglieder die CDU-Fraktion bilden: 
 
Johannes Baumert, Marc Busche, Fritz-Heinz Gibhardt, Martin Güldenpfennig und Ursula 
Hillebrand. 
 
Fraktionsvorsitzender ist Martin Güldenpfennig 
 
 
Herr Fibich teilte mit, dass folgende Ortsratsmitglieder die SPD-Fraktion bilden: 
 
Martin Beelte, Ernst Fibich, Erwin Franz und Klaus Germer 
 
Fraktionsvorsitzender ist Ernst Fibich 
 
 
 
4 Wahl des Ortsbürgermeisters / der Ortsbürgermeist erin 
 
Frau Hillebrand übernahm die Leitung der Sitzung. 
 
Zum Ortsbürgermeister wurde von Herr Güldenpfennig Marc Busche vorgeschlagen. 
 
Da nur ein Wahlvorschlag vorlag und keine geheime Wahl beantragt wurde, wurde durch 
Zuruf gewählt. 
 
 
Wahlergebnis:   einstimmig, bei einer Enthaltung 
 
 
Herr Marc Busche nahm die Wahl an und ist damit zum Ortsbürgermeister gewählt. 
 
Herr Busche übernahm die Leitung der Sitzung. 
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5 Wahl des stellvertretenden Ortsbürgermeisters / d er stellvertretenden Orts-

bürgermeisterin 
 
Zum stellv. Ortsbürgermeister wurde von Herrn Fibich Klaus Germer vorgeschlagen. 
 
Da nur ein Wahlvorschlag vorlag und keine geheime Wahl beantragt wurde, wurde durch 
Zuruf gewählt. 
 
 
Wahlergebnis:   einstimmig, bei einer Enthaltung 
 
 
Herr Klaus Germer nahm die Wahl an und ist damit zum stellv. Ortsbürgermeister gewählt. 
 
 
 
6 Übernahme von Hilfsfunktionen durch den / die Ort sbürgermeister/in 

Vorlage: 2006/0048/VV 
 
Beschluss:  
 
Der Ortsrat befürwortet die Übernahme von Hilfsfunktionen durch den Ortsbürgermeister. 
 
 
Abstimmungsergebnis:   einstimmig 
 
 
 
7 Mitteilungen und Anfragen 
 
Herr Busche teilte mit, dass der alte Ortsrat beim Pokalschießen des Schützenvereins den 
14. Platz belegt hat. Auch beim nächsten Pokalschießen solle der Ortsrat mit einer eigenen 
Mannschaft vertreten sein. 
 
Herr Busche wies darauf hin, dass der Volkstrauertag in diesem Jahr vom Alfred Bellgardt 
ausgerichtet würde. Feierstunde wird am 18.11. um 17.00 Uhr sein. 
 
Herr Busche teilte mit, dass am 20.12. die Seniorenweihnachtsfeier des Ortsrates stattfinden 
wird. 
 
Herr Busche teilte mit, dass am 28.01.2007 der Neujahrsempfang durchgeführt wird. 
 
 
 
 
 K.g. 
 
 
 
 
 
Ortsbürgermeister   Bürgermeister   Protokollführer 


